



Утро 14 июня началось для ребят из лагеря "Юный патриот" с викторины по белорусскому языку "Беларуская скарбонка". Ребята показали свои знания родного языка. После викторины воспитанники лагеря посетили музей боевой славы средней школы №22, где им рассказали о подвигах бойцов отряда НКВД "Славный" во время Великой Отечественной войны. Также ребята побывали в гостях у сотрудников МЧС пожарной аварийно-спасательной части №8. Сотрудники МЧС рассказали о службе спасателя, продемонстрировали спецтехнику и экипировку.



